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Snad poprvé v historii lidstva, kdybychom mohli do celého světa vyhlásit: „Ten člověk je 

dokonalý idiot,“ tak by 90% světové populace vědělo o kom mluvíme. 

Donnie Trump se skutečně vyznamenal1, když se přes veškerá varování odborníků nahrnul do 

války proti Iránu. Jeden z těchto odborníků, paní Josephine Guilbeau, která má hodnost 

kapitána a pracovala pro všechny hlavní americké zpravodajské agentury, nazvala Trumpův 

útok na Irán terorismem. Prohlásila, že posílat ty mladé vojáky do války proti Iránu je to 

stejné jako posílat je na smrt. A to ještě ke všemu nejsou vyznačeny cíle, nikdo neví, kvůli 

čemu je válka vedena, co je její záměr, než zbombardovat Irán na padrť bez nejmenšího 

důvodu z jejich strany. 

Paní Josephine mluvila dokonce i s kapitány lodí, které byly na cestě do válečné zóny a radila 

jim, aby neposlechli Trumpův příkaz, aby obrátili směr a vrátili se domů. Vždyť ani nedostali 

skutečný rozkaz, který musí vyjít z Kongresu a v tomto směru se i Trump provinil, protože 

jednal aniž by zákonodárce o tom uvědomil. Takže podle amerického zákona, president 

jednal nezákonně! A ještě ke všemu ani oficiálně nevyhlásil Iránu válku. Prostě je spolu 

s řezníky s Israele napadl a bylo to. 

Jako první, americká vojska zbombardovala dívčí školu ve městě Minab, jejíž zdi byly 

pomalovány dětskými malůvkami, takže dobře věděli co bombardují. Tomahawk rakety jsou 

vybaveny kamerami, a také satelity dodávají přesné zprávy o tom, na co je útočeno. Takže 

Američané svévolně a vědomě takto zavraždili 165 nevinných, malých děvčátek. 

Jeden z amerických politiků o tomto činu cynicky prohlásil, že ‘aspoň nemusejí nosit hidžab‘. 

To, že Irán je přese své náboženské vedení moderní a progresivní stát, kde hidžab a burku 

navlékají hlavně starší ženy, již na toto ústrojí navyklé, zatím co mladá děvčata chodí často 

moderně oblékaná, to mu v jeho ignoranci uniklo. 

Ale skutečnost byla jiná 

Jak říká Scott Ritter, kdysi inspektor2 zbraní pro OSN, nic z toho se nemuselo stát. 

Diplomatické jednání s Iránem bylo v plném běhu a zdálo se, že se blíží k úspěšnému konci. 

A to přesto, že americký vyjednavač byl Jared Kushner, ne příliš populární zeť presidenta 

Trumpa. Proč byl na tuto roli vybrán? Asi má doktorát z jaderné fyziky? Ne, je to obyčejný 

realitní agent z New Yorku a ještě ke všemu zkoruptovaný. Druhý vyjednávač byl Steve 

Witkoff, další realitní agent z New Yorku, stejně tak zkoruptovaný. 

A tito dva pracují pro amerického presidenta, který předtím než presidentoval byl pouze další 

zkoruptovaný realitní agent. Takže tito dva vyjednávali se státem Irán, na vládní úrovni a 

přitom zkoušeli vypadat jakože skutečně chtějí odvrátit napadení této země, což doopravdy 

neměli v úmyslu. 

Iránští představitelé dělali co mohli, aby uspokojil jejich požadavky. Nejen že souhlasili se 

zastavením programu na obohacování uranu, ale byli ochotni již docílenou 60% hladinu 

snížit na nulu, byli ochotni umožnit OSN inspektorům přístup do země a dokonce souhlasili i 

s tím, že američtí jaderní inspektoři budou dohlížet na to, že opravdu dělají co slíbili. 



To všechno byla ale přetvářka, pomocí které chtěli Američané vyvolat v iránském vedení 

pocit, že je všechno v pořádku. V ten moment, kdy byly smluvní dokumenty sepsány a jen 

čekaly na podpis, přesně v ten moment je Israelci a Američané napadli. Mluvě o zradě! 

Jako první, zavraždili Nejvyššího náboženského vůdce státu, ajatolu Ali Chameneiho. To byl 

člověk, který nejen že vedl celý národ, ale současně byl vedoucím 12-členného odvětví Šíítů, 

jeden z hlavních náboženských představitelů, uctívaný miliony Muslimů. Jeho vražda byl čin 

naprostého šílenství, ne-li idiotství. Ali byl totiž ten, který oponoval jaderným zbraním a 

dokonce vydal v r. 2003 k tomu účelu zákon, tzv. fatwa, který zakazoval Iránu vyvíjet, 

skladovat, anebo připravovat cokoliv, co by mohlo vyústit v produkci jaderných zbraní. 

Irán byl také jedním z těch, kteří svým podpisem potvrdili souhlas se Smlouvou OSN o 

nerozšiřování jaderných zbraní. Tato Smlouva dovoluje, pod odstavcem č. 4, obohacování 

jaderných materiálů, stavění odstředivek pro tuto činnost a odstřeďování hexafluoridu uranu 

na procenta, potřebná pro mírové použití jaderné energie. 

Později, kvůli neustálým útokům ze strany Spojených států Ali zmíněnou fatwu trochu 

pozměnil a přidal výjimku, kdy mohou být jaderné zbraně vyvíjeny, což by bylo v případě, že 

by země byla existenčně ohrožena jiným státem, který jaderné zbraně má.  

60%, na které je iránských 450 kg uranu obohaceno, je přesně to procento, dovolené pro 

mírové použití. To není ještě jeho kovová forma, použitelná na jaderné zbraně. Ovšem kdyby 

Iránci zapnuli odstředivky, během týdne by mohli docílit 90% a i více a pak by nebyl 

problém použít návrh obyčejné střelné zbraně, přidat k němu jadernou nálož a vyrobit zhruba 

5 až 10 jaderných bomb, 15-20 kilotun každou. To by byly tak zhruba stejná kapacita jako 

bomby, které Američané použili v Hirošimě a Nagasaki v r. 1945, po skončení války! 

S takovými bombami, naloženými na jejich rakety Fatah 4 by stačila jedna na israelský Tel 

Aviv, druhá na Haifu, třetí by zasáhla Dimonu, kde je stále veden tajný jaderný výzkum a kde 

jsou israelské jaderné zbraně uschovány před očima OSN inspektorů. Nějaké bomby by také 

mohly být naloženy do zámořského kontejneru a po přistání v některém americkém přístavu 

vybuchnuty. Mohl by to být Boston, nebo Baltimore anebo dokonce New York. 

Takže zavražděním Ali Khameneiho byl docílen pravý opak. Ali byl ten, kdo výrobě 

jaderných zbraní bránil. Američané mysleli, že jeho smrtí pobouří Iránce natolik, že vytáhnou 

do ulic a odstraní vládu, ale zatím ještě víc upevnili vztahy mezi lidmi a jejich vládními 

představiteli spolu s náboženským smýšlením všech. 

Může být některý jiný politik tak velký osel jako je tento? (Odpověď: ale ano, jistě! Ti ostatní 

na tom nejsou o moc líp. Někteří političtí odborníci prohlašují, že ještě nikdy neviděli 

takovou snůšku imbecilů jako v současné době, obzvláště v Evropě.) Dnešní politikové prostě 

nemají ten druh geopolitického analytického myšlení jako měl kdysi významný ruský 

geopolitik, Čerep Spiridovič. Prostě na to nemají kapacitu. 

Co to způsobilo 

Nesmyslná horlivost3 těchto dvou spiklenců, Ameriky a Israele způsobila mezi muslimským 

světem obrovské rozhořčení. Tři nejvyšší ajatolové vyhlásili proti nim globální žihad. Něco 

takového znamená, že všichni příslušníci této sekty Islámu teď mají povinnost vést proti nim 

válku. Tuto válku není možno ukončit žádným diplomatickým jednáním, pouze naprostým 



zničením obviněného státu. Takže je možno očekávat teroristické útoky na ambasády, 

restaurace a obchody, ale i na školy, kostely, sportovní a jiné veřejné události. 

Radikální Muslimové, kteří vedou Irán se rádi pomstí těm, kteří zabili jejich Nejvyššího 

vůdce. Se stejným nadšením se k nim přidá každá Šiia milice z Iráku, Syrie, Libanonu, 

Jemenu, Hezbollah, Hútijové, Iráčané. Celý islámský svět je takto mobilizován a nutno 

přiznat, že Šíítové jsou roztroušeni snad všude. Jen v Americe jich dnes žije asi 2,5 milionů. 

Na příklad, smuteční obřad pro ajatolu Chameneiho se odehrál ve městě Dearborn, stát 

Michigan, USA. Při té příležitosti prohlásili přední muslimští vůdcové americké vedení za 

Satana a celou zemi za ovládanou Satanem a ďábla vyznávajícími Zednáři. 

Dnes již jak Židé v Israeli, tak i Trump a všichni ostatní kolem něho ví, že proti Iránu 

nemohou vyhrát. A tak diskutují to nejhorší, co by mohli udělat, což je tak zvaná Samsonova 

hrozba. Samsonova hrozba je použití jaderných zbraní a to je dnes skutečně v Americe a 

v Israeli plánováno. 

Co můžeme očekávat 

Je dobře známo4 že americký president Trump je vydírán a zároveň uplácen izraelskou tajnou 

službou, Mossadem. K tomu jim bohatě slouží dokumenty z aféry s Jeffrey Epsteinem, podle 

kterých se Trump velmi vážně zkompromitoval. Ne že by ho Epstein svedl na špatnou cestu, 

on už k tomu všechny předpoklady měl. Epstein sám se o Trumpovi vyjádřil, že je to velice 

nebezpečný člověk, kterému není radno věřit. To bylo ovšem před lidmi utajeno. 

Podle článku ve ‘State of the Nation‘ je Trump potvrzený blázen, zmítaný dementem, 

narkoman a zlovolný narcisista, plus války chtivý sociopat a kriminálně nebezpečný 

psychopat, stejně jako byl před ním Biden. To, že je imbecil je potvrzeno jeho dětinskými 

výroky, sebe-ponižujícími činy a také tím, že se považuje za ‘božského císaře‘. 

Tento člověk má v úmyslu přejmenovat Hormuzskou úžinu, která obklopuje Irán na 

‘Trumpovu úžinu‘, až ji samozřejmě převezme, čímž si je jistý. Chce dát svůj podpis na 

dolarové bankovky a dovolil, aby na setkání G20 národů, které má být v Miami dominovala 

jeho vlastní, 7 metrů vysoká socha ve zlatě se zdviženou pěstí (komunistické znamení), 

kterou financovali nějací krypto investoři. 

Nejen to, jeho nový parfém, který prodává, obsahuje jeho 

vlastní sošku, opět v barvě zlata. V Oválné kanceláři 

Bílého domu5 nechal vystavit svůj vlastní portrét (viz 

obrázek), ve kterém mnozí vidí satanskou symboliku. Je 

zobrazen jak prochází velkou řadou amerických praporů a 

všechno za ním hoří. Mnozí říkají, že celá země za ním 

hoří, zatím co on si v klidu kráčí pryč. Obraz namalovala 

jistá Vanessa Horabuena poté, když se Trump setkal na 

Aljašce s ruským presidentem Putinem. Údajně tamtéž 

přítomný člověk, který dokáže číst rty, zachytil jak 

Trump pošeptal Putinovi: „I’ll help you“ (pomůžu ti). 

Nejen tento obraz, ale i značné množství jiných Trumpových portrétů zdobí dnes stěny 

Bílého domu. Portréty jiných presidentu, jako na příklad Obamy a Bushe, nechal přemístit na 

obskurní schodiště, kudy málokdy kdo chodí a na jejich místa přišly portréty jeho vlastní. 



Něco takového nebylo přijato lidmi kladně. Prohlásili ho za egoistu, který se nemůže nasytit 

sám sebe. 

Už jen když uvážíme, že za dobu svých dvou presidentských období vydělal $3,4 miliard, tak 

se musíme nutně ptát – za co? Za co jsou ty peníze? Prý to jsou výdělky na investicích do 

kryptoměny, plus prodej MAGA-označených výrobků a pronajímání částí jeho obrovského 

Mar-a-Lago residence. Také jsou v tom honoráře za televizní rozhovory, právní poplatky a 

jiné zdroje, včetně produktů jako již zmíněné parfémy a preparáty na zhubnutí, které prodává 

i přesto, že on sám není na ně dobrá reklama. 

Chtěli byste vonět jako Trump? Není to doporučováno, protože párkrát byly vidět na sedací 

části jeho kalhot tmavé skvrny a někdy byl jejich původ i čichově identifikovatelný. Tyto 

zprávy byly ovšem rychle ututlány a zřejmě byly zakoupeny lepší pleny. 

Jeho další výstřelek6 je nedávno vydané memorandum, obhajované potřebou národní 

bezpečnostní strategie, podle které mají mít Spojené státy volnou ruku přimět jiné národy 

k poslušnosti, jak píše Jeffrey Sachs, universitní profesor ekonomie a mezinárodních vztahů. 

Trump tím zkouší inzerovat, že Amerika je všemocná a nikdo jí není roven. Může si vynutit 

co chce. Nemusí jednat diplomaticky, může jednat skrze bomby. Všechny další světové státy 

a národy jsou tím pádem pouhými vazaly a Spojené státy si s nimi mohou dělat co chtějí. 

Takový zhoubný národnostní přístup v podstatě ignoruje mezinárodní zákony a instituce a 

dává na první místo americké zájmy. Zároveň je tím popírána rovnoprávnost se všemi 

ostatními a dává to Trumpovi možnost vysílat CIA agenty do zemí, kde by chtěl současnou 

vládu sesadit a nahradit vládou jinou, nebo zabavovat cizí majetek a to jak na moři, tak i na 

souši. Však už zabavil několik tankovacích lodí a to i s obsahem. 

A opravdu, hned poté, co memorandum vydal, zajali Američané další cizí tankovou loď, prý 

pod záminkou sankcí proti Iránu. Tam nehrozilo žádné nebezpečí ani Spojeným státům, ani 

nikomu jinému a sankce tam ve skutečnosti nepřipadaly v úvahu, protože k tomu došlo na 

otevřeném moři.  

Trump si zjevně neuvědomuje, že bezpečnost Ameriky nezajistí tím, když se bude chovat 

jako násilník. Naopak, tím dojde k jejímu oslabení a to jak morálně, tak i strategicky. 

Zastrašováním ostatních pouze odradí své spojence a i sousedy, protože tito všichni se budou 

cítit ohroženi. V domnění, že jsou nejmocnější národ na světě, že mají nejsilnější ekonomii a 

výnosné technologické zázemí, chráněni tou nejmocnější armádou, mohou Spojené státy snad 

ohrožovat menší, málo vyzbrojené země. Ale na ty větší, mnohé z nich vybavené jadernými 

zbraněmi si stejně nemohou v žádném případě troufnout. 

Trumpovo ‘memorandum‘ současně nutí menší země, které plně závisí na Spojených státech, 

aby uzavíraly obchodní smlouvy pouze s americkými firmami. To všechno ve snaze vytlačit 

cizí (čínské) vlivy a obchodní manévry. Takže na příklad jihoamerické státy, které všechny 

obchodovaly jak se Spojenými státy, tak i s Čínou, mají tímto čínský obchod zakázán! To je 

samozřejmě slabomyslné, protože Čína je obchodní partner skoro celého světa, včetně 

mnohých západních zemí. Jejich vypuzení může vyústit pouze v celkové ohrožení 

amerických diplomatických styků. Na druhé straně, Amerika nemá komu co diktovat. To by 

si měli konečně vpravit do svých pýchou vymytých a nechápavých mozků a celý svět by to 

měl rovněž pochopit a jejich nesmyslné příkazy, sankce a cokoliv jiného, ignorovat. 



Proti Trumpovu memorandu se ozvaly některé větší západní státy, které otevřeně 

protestovaly. Na příklad Dánsko, ten nejvěrnější přítel NATO a tím pádem i Ameriky 

prohlásil, že něco takového ohrožuje bezpečnost jejich země. Dobře věděli, že Trump hodlá 

memorandum použít pro zabrání Grónska a neváhali se proti tomu postavit. Byl to značně 

odvážný tah, oponovat zjevnému násilníkovi. 

Necitlivý hrubián 

To může být považováno za definici současného amerického presidenta Trumpa. A nejen on, 

ale i americký Kongres, který je až na jednoho-dva členy finančně uplácen židovským státem 

Israel a jeho přívrženci, je jen banda necitlivých hrubiánů. To oni hlasovali proti zabránění 

Trumpovi napadnout Venezuelu, nebo Irán. S výmluvou že tyto státy tvoří ohrožení americké 

samostatnosti, což je naprostý nesmysl, dovolili politickým fanatikům aby je napadli a tím se 

zamíchali do dalších, nevyřešitelných třenic v místech, které jsou nebezpečné jako soudek se 

střelným prachem. 

Už jen to, že do Hormuzské účiny nechal Trump navozit tankovací lodě plné pohonných 

látek a to v dobách války tamtéž, mluví o vrcholné nerozumnosti, ne-li bláznivosti. Dnes se 

do nich Irán trefuje a opravdu, už některé hoří. Ovšem to jsou typické vlastnosti narcisistů, 

jak je popisují psychologové, kteří když se blíží konci života, tak si začnou uvědomovat svoji 

smrtelnost a nedůležitost. Pak propadnou ničivému chování, které je řízeno snahou ukázat 

ostatním, že jsou ještě ledačehos schopni a vůbec jim nevadí, že tím ublíží všem kolem sebe. 

A narcisista, který má volný přístup ke knoflíku, kterým může spustit jaderné střely, je to 

největší ohrožení celého světa. 

Už se ukazují následky 

Amerika vytáhla7 proti Iránu prý proto, jak se vyjádřila tisková mluvčí Bílého domu, 

Karoline Leavitt, že president Trump ‘měl pocit‘, že Irán je napadne jako první. Něco 

takového by prý ohrozilo Ameriku. To je další nesmysl, protože Irán nemá zbraně, jejichž 

dostřel by stačil k napadení Spojených států. A že zaútočí jako první? Vždyť to by oba zrádní 

spiklenci, Amerika a Israel uvítali! Aspoň by nemuseli Židé nastartovat svá letadla a vejít do 

historie jako původci války. Také bychom si měli uvědomit, že ten, kdo jedná na podkladě 

pocitů a nebere v úvahu fakta, není hoden presidentského úřadu. 

Vice-president Vance se zapsal do historie8 ještě větší hloupostí. Řekl během schůze hlavních 

úředníků země, kde byly zvažovány vojenské a diplomatické možnosti, že bude nutno Irán 

napadnout, protože co kdyby vyvinuli jaderné zbraně. A co kdyby tyto zbraně dali do vesty a 

takový sebevrah pak vkročí do obchodního centra, plného lidí a tam tu vestu vybuchne. Jedna 

taková jaderná vesta může podle něho zabít desetitisíce lidí. 

Věřte mi, opravdu to řekl. Tak nesmyslný a dětinský výrok z úst místopresidenta Spojených 

států, to je neuvěřitelné. Asi měl na mysli tak zvané ‘špinavé bomby‘, které jsou opravdu 

používány v některých částech světa, ale ne v Americe. Ani to nevěděl, že tento druh bomby 

nemá sílu výbuchu k tomu, aby zabil desetitisíce lidí a že tito sebevražední útočníci jsou ve 

všech případech Sunni Muslimové, zatím co v Iránu jsou Šíítové. 

Ve své nesmírné naivnosti si američtí politikové neustále myslí, anebo byli přinuceni 

okolnostmi si to myslet, že napadením Iránu zabrání vývoji jaderných zbraní. Přitom pravý 

opak je pravda. Dnes, když Iráncům hrozí jaderná válka ze strany Israele a Spojených států, 



tak si spolehlivě uvědomují, že kdyby měli jaderné zbraně, tak by si je tito násilníci 

napadnout nedovolili. Napadl snad někdo severní Koreu? Nebo Indii? Pakistán? Ne! Protože 

tito všichni mají jaderné zbraně a velmi rychle by to případnému útočníkovi oplatili. 

Co je skutečný důvod k válce proti Iránu? 

To je velice těžké říct. Každý udává jiný důvod a někteří ten důvod mění již po několika 

minutách. Ve skutečnosti ale nikdo v administrativě země neví, proč Spojené státy napadly 

Irán. Něco takového ukazuje na zjevnou neschopnost Trumpovy administrace a současně to 

naznačuje, že byli k útoku nějakým způsobem přinuceni a honem-honem, narychlo se do toho 

pustili. Bez přípravy, bez plánování, bez informací, aniž by stačili vymyslet důvod, se nařítili 

proti státu, který – co se týče běžných zbraní – je lépe vyzbrojen než oni sami. 

Ani vojáci sami nevědí co dělat a o co jde. Nebyl jim dán žádný plán, žádné instrukce. Dělají 

co mohou a jednotlivé problémy řeší jak přijdou. Prý údajně měli Američané v úmyslu zničit 

iránské loďstvo. Ale před tím nikdo nikdy o jejich loďstvu nemluvil, takže jak to, že je 

najednou tak důležité? Pravda, taky jsou zde ty jaderné zbraně. Říkají ‘jaderné zbraně‘, takže 

už to není ‘jaderný program‘. Zjevně uhnuli ze svého požadavku zastavit iránský jaderný 

program. Jako další, válka měla trvat 2 týdny, potom 4 týdny, dva měsíce a dnes prý není její 

konec stanoven. 

V Iránu zabili hned první den všechny ty, kteří mohli nejvyššího vůdce nahradit, takže změna 

politického režimu nepřipadá v úvahu. President Trump již vyjednával s Kurdy, je zde snaha 

je vyzbrojit a použít v bojích proti Iránu. Také Balukové připadají v úvahu a mnoho jiných. A 

pak by chtěli Irán bombardovat stejně jako to dělali v Iráku. Celých 12 let, od 1991 do 2003 

je bombardovali zhruba každý třetí nebo čtvrtý den. Jsou přesvědčeni, že něco takového 

způsobí v zemi občanskou válku a ta za ně docílí změnu režimu! To je, co Washington spolu 

s Israelem chtějí – jak bláhoví mohou lidé být! 

Také se vyskytly zprávy, že US používá AI k navigování jednotlivých zásahů. Matthew Hoh, 

bývalý kapitán u námořnictva, dnes zaměstnanec Ministerstva obrany přiznává, že při svém 

výzkumu zkouší často použít AI a pokaždé mu dá špatné výsledky. Podle něho je to ale 

bezpředmětné, protože vojenská rozvědka oplývá špatnými informacemi zrovna tak. Takže 

proč bombardují Američané v Iránu školy? Protože podle něho nevědí co dělají. 

Později ovšem, bude bombardování lépe zaměřeno, až Israel použije svoji doktrínu, kterou již 

uplatnil v Gaza, v Libanonu, v Syrii a všude jinde: způsobit co nejvíc úmrtí civilistů. To je 

jejich záměr, trestat je, ubližovat jim, ničit je, zničit celou populaci státu. Doufají, že tímto 

způsobem válku vyhrají, takže jejich plán je asi půl milion až milion mrtvých Iráčanů, aby 

měla vláda co do činění udržet se u moci a nemohli uplatňovat svůj vliv na situaci na 

Středním východě. Aby nemohli nikdy překážet Israeli, nebo Spojeným státům. 

Hlavní představitelé různých království na Středním východě zkoušeli Trumpa podmazávat, 

aby ho měli na své straně. Štědře ho obdarovávali, Katar mu dokonce věnoval letadlo, a 

dovolili mu postavit vojenské instalace na svém území. Nevědí, že se tím vůbec nikam 

nedostanou. Trump poslouchá pouze jediný stát a to je Israel. Když Israel řekne: ‘Skoč‘! Tak 

se pouze zeptá: ‘Jak vysoko‘? Israelské vedení samozřejmě dobře ví jak to využívat. 

Israelský lid je ve své podstatě stejný, jako každý jiný lid. Pouze jedna věc je rozdílná, že 

jsou svým vedením odedávna udržováni v přesvědčení (někdo jiný by řekl, že mají vymyté 



mozky, ale to nepovažuji za vhodné), že je celý svět proti nim. To je spojuje, to je sjednocuje 

a zároveň je to oddaluje ode zbytku lidské populace. Proto ve skutečnosti israelští vedoucí 

vymysleli antisemitismus. Tito lidé milují antisemitismus, protože jím straší své vlastní, aby 

je udrželi pospolité a v poslušnosti. Namlouvají jim, že to, co se děje je jejich biblické 

dědictví, že tak to jejich bůh plánoval, že je to jejich osud. Nic z toho ovšem není pravda, ale 

obyčejní lidé to nevidí, strach, způsobený neustálým zdůrazňováním jejich ohrožení jim 

zabránil chápat situaci správně. 

Také Američanům je snaha vymýt mozky. Zatím co Američané a Israelci v boji proti Iránu 

zjevně prohrávají, vedení Spojených států neustále vyhlašuje do světa pravý opak. Zrovna 

nedávno prohlásil Pete Hegseth, dříve televizní komentátor, dnes Ministr obrany – vlastně 

Ministr války, jak je Trump přejmenoval, následující: 

„Stojím dnes před vámi s jedním nezaměnitelným poselstvím ohledně Operace 

Epic Fury (Epická zuřivost, neboli válka proti Iránu): Amerika vyhrává, 

rozhodně, drtivě a nemilosrdně!“ 

A přitom nic nemůže být dál od pravdy. Zcela nestydatě lže, tak jako lže Trump a všichni 

ostatní kolem něho. 

Je ještě něco jiného? 

Války chtivý a krvežíznivý9 americký senátor Lindsey Graham, který je v Rusku na seznamu 

teroristů se vůbec nijak netají tím, že hlavní snahou Američanů je sesadit v Iránu současnou 

vládu a dosadit na vedoucí místa lidi, kteří budou souhlasit s americkou politikou a dovolí 

Američanům převzít jejich ropná a plynová pole. Takže jak říká Graham: ‘na té válce jdou 

vydělat obrovské peníze‘. 

Jak velká jsou iránská ropná a plynová pole ukazuje 

přiložená mapka. Jsou obrovská! Irán a Venezuela 

dohromady mají 31% veškerých světových zásob. 

A Američané, spolu s Židy si na ně už velmi 

dlouho brousí zuby. Kdyby se jim podařilo Irán 

převzít, tak by zabrali veškeré jejich přírodní 

bohatství, což může obsahovat i vzácné složky, 

včetně zlata a samozřejmě ropu a plyn s nimi. A 

pak by si diktovali své vlastní ceny celému světu. 

Něco takového by byla dokonalá pohroma pro 

Čínu, která iránskou ropu kupuje ve velkém. Čína 

má obrovskou spotřebu veškerých surovin a proto 

se nemůžeme divit, když do blízkosti Hormuzského 

zálivu vyslali svoji vlastní špionážní loď a odtud sledují vývoj situace. 

Senátor Graham, ve snaze vyhrát za každou cenu válku proti Iránu šel dokonce tak daleko, že 

vyzýval ostatní arabské státy na Středním východě, aby se přidaly k Americe a společně Irán 

porazili. A pak řekl: 

„Jen počkejte a uvidíte, co se stane během dalších dvou týdnů, opravdu, další 

dva týdny. Naprosto tyto lidi zničíme. Tento režim je v cele smrti. Teď někdy 

padne na kolena. Pak zkolapsuje.“ 



Fantasta! To řekl někdy kolem 6. března. Jak se u nás říká, ‘neříkej „hop“ dokud 

nepřeskočíš‘. 

Ale ani to všechno. Vedení Spojených států a Israel plánují krádež iránského obohaceného 

uranu. Chtějí poslat do země zvláštní jednotky, které jaderný materiál zabaví. Jenže jak to 

provedou, to už neříkají. K něčemu takovému je nutno vybudovat cesty, infrastrukturu a 

všechno možné ostatní. Nakonec – nejedná se o malou trošku. Uranu, obohaceného na 60% 

je sice pouhých 450 kg, ale další uran, v různých fázích obohacování tvoří hromadu těžší, než 

9000 kg. 
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